

310/57-1/2017



Tisztelt Munkatársaim!

Az elmúlt időszakban több olyan esemény történt a Társaságunk életében, melyek nem jöhettek volna létre, illetve nem lehettek volna sikeresek az Önök lelkes közreműködése, áldozatos munkája nélkül.

A **szeptember havi menetrendszerűségi mutatónk** 99,65 %, amiért köszönet illeti a teljes Kollektívát!

A **forgalombiztonsági versenyen** remek alkalom kínálkozott a szakmai elhivatottság, hozzáértés és tudás megcsillogtatására. Nagy öröm számomra, hogy 320 munkatársunk vett részt a versenyen, és a döntőben 32 kolléga – forgalmi járművezető, a vontatási üzemek jogosítvánnyal rendelkező munkavállalói, és a nemutazó forgalmi dolgozók – mérte össze a tudását.

Mind a résztvevőknek, mind pedig a szervezőknek elismerésemet fejezem ki a színvonalas eseményért!

A Nemzetközi Takarítási Világnaphoz kapcsolódó „**TeSzedd!**” akcióhoz csatlakozva jó hangulatú, közösségépítő- és erősítő program keretében ragadtak festőhengert, illetve takarítóeszközöket a munkatársaink. 17 csoportban 267 résztvevő 520 zsák szemetet gyűjtött össze, ami remek teljesítmény.

Békásmegyeren és Csömörön a firkált betonkerítések lefestését összesen közel 40 fő végezte el kb. 250 kg festék felhasználásával, amely eredményeképpen az állomások jelentős esztétikai javuláson estek át.

A MÁV-csoport által szervezett szakmai **Nyílt Napon** nagy volt az érdeklődés mind a forgalmi, mind pedig a műszaki tevékenységünk iránt. A standunkon PowerPoint bemutatók, és kötetlen beszélgetések keretében ismerkedhettek meg az érdeklődők a Társaságunk munkájával, működésével. A programra kilátogatók közül 76 érdeklődő töltött ki kérdőívet, és 14 jelentkezőt regisztráltunk az éjszakai üzemlátogatásra, ami reményeink szerint a közlekedési szakma versenyképességét jelenti.

A „130 éves a HÉV” programsorozathoz kapcsolódóan került sor az un. **gőzfelhős kirándulásra**, mely nagy sikert aratott az arra kilátogatók körében. A nosztalgiavonatra közel ezren váltottak jegyet a két napra, ami azt bizonyítja, hogy van igénye az utazóközönségnek az ilyen jellegű programokra.

Köszönet jár minden minden Munkatársamnak a közösen elért sikerekért!

Színvonalas munkájuk Társaságunk fejlődésének a kulcsa, melyre a jövőben is számítok!

Budapest, 2017. október 5.

A handwritten signature in blue ink, consisting of several overlapping loops and lines, characteristic of a cursive or semi-cursive style.

Pál László
vezérigazgató